

**Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики**

вул. Садова, 3-а, зал засідань № 1016

55

03 березня

Відповідно до Закону України № 543-ІХ від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*

Абдулін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
Богущька Єлізавета Петрівна
В'ятрович Володимир Михайлович
Кабанов Олександр Євгенійович
Качний Олександр Сталіноленович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Кузьмін Ренат Равелійович
Лерос Гео Багратович
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Рябуха Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ЗАПРОШЕНІ: **Дуль Ярема Миколайович** – державний секретар Міністерства культури та інформаційної політики України;
Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики;
Копитько Олексій Вікторович - Заступник голови правління

Українського центру розвитку музейної справи;
Кремень Тарас Дмитрович - Уповноважений із захисту державної мови
Марусик Тарас Павлович – експерт з питань мовної політики;
Мотовиловець Андрій Вікторович – народний депутат України;
Петасюк Лариса Володимирівна – Заступник Міністра культури та інформаційної політики;
Резніков Олексій Юрійович – Віце-прем'єр-міністр України - Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

**ЗАПРОШЕНІ ЗА
ДОПОМОГОЮ
ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ:**

Бужанський Максим Аркадійович – Народний депутат України;
Величанська Світлана В'ячеславівна – директор департаменту моніторингу рівних прав і свобод секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;
Глуценко Олександр Леонідович – помічник-консультант НДУ Федієнка О.П.;
Гриценко Павло Юхимович – директор Інституту української мови НАН України;
Кляшторний Олексій Миколайович – співкоординатор Координаційної ради із захисту української мови та культури і Руху "Українська дія";
Колбаса Руслан Сергійович – генеральний директор Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України;
Сидоржевський Михайло Олексійович - Голова Національної спілки письменників України;
Устінова Олександра Юріївна – народний депутат України;
Федів Юлія Олександрівна - в.о. виконавчого директора державного Українського культурного фонду;
Філіпішина Аксана Анатоліївна – Представник Уповноваженого з дотримання прав дитини та сім'ї.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Войскова С.Ю., Грабчак К.К., Дронова І.В., Івасенко І.М., Курінной А.Є., Москаленко Д.С., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про

державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо надання допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами та ефективного використання бюджетних коштів при фінансуванні одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" (реєстр. № [5064](#) від 15.02.2021, н.д. Мотовиловець А.В. та інші).

3. Про проект Закону про внесення змін до статті 89 Бюджетного кодексу України (реєстр. № [4692](#) від 01.02.2021, н.д. Кравчук Є.М., Потураєв М.Р.).
4. Про проведення слухань у Комітеті на тему: «Про забезпечення стабільного українського мовлення на тимчасово окуповані та прикордонні території України».
5. Про проект Закону про внесення змін до статті 57 Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" (реєстр. № [4638](#) від 25.01.2021, н.д. Бужанський М.А. та інші).
6. Про проект Закону про внесення змін до статті 57 Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" (реєстр. № [4638-1](#) від 04.02.2021, н.д. Княжицький М.Л.).
7. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" щодо набрання чинності статті 57 цього Закону (реєстр. № [4638-2](#) від 09.02.2021, н.д. Потураєв М.Р. та інші).
8. Про участь членів Комітету у відборі проектів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми "Велике будівництво".
9. Про інформацію Міністерства культури та інформаційної політики України щодо деяких питань у сфері кінематографії: девелопмент, інституційна підтримка та інструменти впровадження; нормативно-правове забезпечення реалізації положень Закону України «Про приєднання України до Європейського фонду підтримки спільного виробництва та розповсюдження художніх кінематографічних та аудіовізуальних творів («Eurimages»); підписання Європейської конвенції про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої).
- 10.Різне.

I. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р.

УХВАЛИЛИ: 1) схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 12 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 3 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р.);

«Утримались» – 0.

Лерос Г.Б. – не брав участі у голосуванні.

Кузьмін Р.Р. – відсутній під час голосування.

Результат: рішення прийнято.

2) доповнити порядок денний засідання Комітету питанням меморіалізації Бабиного Яру (пропозиція народного депутата України Княжицького М.Л.).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 1 (Качний О.С.).

Лерос Г.Б. – не брав участі у голосуванні.

Кузьмін Р.Р. – відсутній під час голосування.

Результат: пропозиція ухвалена.

3) додати до порядку денного засідання Комітету до пункту «Різне» питання про позаштатного консультанта Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики (пропозиція народного депутата України Павленка Ю.О.).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Кузьмін Р.Р. – відсутній під час голосування.

Результат: пропозиція ухвалена.

II. СЛУХАЛИ:

про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо надання допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами та ефективного використання бюджетних коштів при фінансуванні одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" (реєстр. № [5064](#) від 15.02.2021, н.д. Мотовиловець А.В. та інші).

Доповідає: Мотовиловець Андрій Вікторович – народний депутат України.

Співдоповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Кравчук Є.М., Павленко Ю.О., Сушко П.М., Рябуха Т.В., Колбаса Р.С.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо надання допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами та ефективного використання бюджетних коштів при фінансуванні одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" (реєстр.№ 5064), поданий народними депутатами України Мотовиловцем А.В., Кравчук Є.М., Коваль О.В., Колебошиним С.В. та Фроловим П.В., включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та **прийняти його за основу та в цілому з урахуванням такої пропозиції Комітету:**

абзац другий пункту 2 частини другої законопроекту викласти в такій редакції:

«Для організації бюджетного фінансування вартість одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка” становить три розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до 6 років, встановленого законом на дату

оголошення про проведення конкурентних процедур закупівель, та не зараховується до розміру допомоги, передбаченої частиною першою цієї статті».

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Заступника голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики - Кравчук Євгенію Михайлівну.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 17 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Кузьмін Р.Р., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до статті 89 Бюджетного кодексу України (реєстр. № [4692](#) від 01.02.2021, н.д. Кравчук Є.М., Потураєв М.Р.).

Д о п о в і д а є: Кравчук Євгенія Михайлівна – Заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, Голова підкомітету з питань інформаційної політики.

В обговоренні брав участь: Княжицький М.Л.

УХВАЛИЛИ:

- 1) рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про внесення змін до статті 89 Бюджетного кодексу України (реєстр. №**4692** від 01.02.2021), поданий народними депутатами України Кравчук Є.М. та Потураєвим М.Р.;
- 2) направити висновок щодо зазначеного законопроекту до Комітету з питань бюджету, визначеному головним у розгляді цього питання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Боблях А.Р., Богущька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Кузьмін Р.Р., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р.,

Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р. – не брав участі у голосуванні
через технічні причини.

IV. СЛУХАЛИ: про проведення слухань у Комітеті на тему: «Про забезпечення стабільного українського мовлення на тимчасово окуповані та прикордонні території України».

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Резніков Олексій Юрійович – Віце-прем'єр-міністр України - Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

**В обговоренні
брали участь:**

Павленко Ю.О., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л.

УХВАЛИЛИ:

1. 1) провести 31 березня 2021 року слухання у Комітеті на тему: «Про забезпечення стабільного українського мовлення на тимчасово окуповані та прикордонні території України»;
- 2) створити робочу групу для організації підготовки та проведення зазначених слухань у наступному складі:
 1. **Потураєв Микита Русланович** – голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, голова робочої групи;
члени робочої групи:
 2. **Лубінець Дмитро Валерійович** – голова Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;
 3. **Крячко Михайло Валерійович** – голова Комітету з питань цифрової трансформації;
 4. **Констанкевич Ірина Мирославівна** – перший заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

5. **Кравчук Євгенія Михайлівна** – заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, голова підкомітету з питань інформаційної політики;
6. **Богуцька Єлизавета Петрівна** – народний депутат України, член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;
7. **Павленко Юрій Олексійович** – народний депутат України, член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;
8. **Шевченко Тарас Сергійович** – заступник Міністра культури та інформаційної політики України (за згодою);
9. **Герасим'юк Ольга Володимирівна** – голова Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (за згодою);
10. **Копитько Олексій Вікторович** - радник Віце - прем'єр - міністра України, Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій;
11. **Бабенко Віталій Олексійович** – керівник секретаріату Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;
12. **Блищик Лідія Іванівна** – головний консультант секретаріату Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;
13. **Лебедева Тетяна Яківна** – президент Незалежної асоціації мовників;
14. **Куліш Ольга Володимирівна** – заступник директора Директорату інформаційної політики у сфері оборони та стратегічних комунікацій Міністерства оборони України;
15. **Остапа Світлана Віталіївна** – голова Наглядової ради Національної суспільної телерадіокомпанії України;
16. **Юрченко Валерій Володимирович** – заступник голови правління ГО «Гільдія незалежних експертів інформаційної сфери».

Рішення Комітету додається.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.,

Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Боблях А.Р. Кабанов О.Є., Кузьмін Р.Р. – були відсутні під час голосування.

2. Направити звернення Комітету до Кабінету Міністрів України з проханням передбачити у змінах до Закону України «Про Державний бюджет на 2021 рік» збільшення фінансування у поточному році підтримки мовлення на ТОТ до 100 млн. грн. за бюджетною програмою 3901080 «Забезпечення інформаційного суверенітету України, розвитку мов корінних народів, що проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь та фінансова підтримка системи іномовлення України».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 9 (Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Боблях А.Р. Кабанов О.Є., Кузьмін Р.Р. – були відсутні під час голосування.

V. СЛУХАЛИ: про зміну порядку розгляду питань порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Сушко П.М.

УХВАЛИЛИ: змінити порядок розгляду питань порядку денного засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 1 (Качний О.С.);

«Утримались» – 0.

Боблях А.Р. Павленко Ю.О., Кузьмін Р.Р. –

були відсутні під час голосування.

VI. СЛУХАЛИ: про питання меморіалізації Бабиного Яру.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Качний О.С., В'ятрович В.М., Сушко П.М., Павленко Ю.О.

- УХВАЛИЛИ:**
- 1) підготувати звернення до Київської міської ради з проханням перенести розгляд питання щодо передавання благодійній організації «ФОНД ПАМ'ЯТІ «БАБИН ЯР» додаткової земельної ділянки в оренду для розміщення та обслуговування об'єктів транспортної інфраструктури;
 - 2) провести із Міністерством культури та інформаційної політики розширене засідання із залученням представників обох проєктів меморіалізації Бабиного Яру.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Боблях А.Р., Богущка Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Нальотов Д.О., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 4 (Качний О.С., Кузьмін Р.Р., Павленко Ю.О., Сушко П.М.).

Абдуллін О.Р. – не брав участі у голосуванні через технічні причини.

Кравчук Є.М. – відсутня під час голосування.

VII. СЛУХАЛИ: про участь членів Комітету у відборі проєктів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми “Велике будівництво”.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Павленко Ю.О., Сушко П.М.

УХВАЛИЛИ:

з метою забезпечення комплексного підходу до процесу відбору проектів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, з метою подальшого їх включення до туристичної інфраструктури та оцінки можливостей їх використання як туристичних об'єктів, делегувати для участі у роботі **Експертної групи** з відбору проектів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам'ятках культурної спадщини, у тому числі замках, інших фортифікаційних, оборонних, палацово-паркових комплексах, які будуть реалізовані в рамках програми "Велике будівництво", при Міністерстві культури та інформаційної політики України народного депутата України - члена Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, голову підкомітету з питань туризму та курортів **Нальотова Дмитра Олександровича**, а також при необхідності долучатися народним депутатам України – членам Комітету за напрямками діяльності їх роботи в підкомітетах та регіонах України.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 4 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Нальотов Д.О. – не брав участі у голосуванні.

Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – були відсутні під час голосування.

VIII. СЛУХАЛИ:

про інформацію Міністерства культури та інформаційної політики України щодо деяких питань у сфері кінематографії: девелопмент, інституційна підтримка та інструменти впровадження; нормативно-правове забезпечення реалізації положень Закону України «Про приєднання України до Європейського фонду підтримки спільного виробництва та розповсюдження художніх кінематографічних та аудіовізуальних творів («Eurimages»); підписання Європейської конвенції про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої).

Доповідає: Сушко Павло Миколайович - Заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, Голова підкомітету у сфері

кінематографу та реклами.

Співдоповідають: Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики;
Петасюк Лариса Володимирівна – Заступник Міністра культури та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Павленко Ю.О., Потураєв М.Р.

УХВАЛИЛИ: 1) підготувати звернення до Кабінету Міністрів України з проханням пришвидшити підписання Європейської конвенції про спільне кінематографічне виробництво (переглянутої).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – були відсутні під час голосування.

2) Доручити керівництву Комітету, підкомітету у сфері кінематографу та реклами разом з Міністерством культури та інформаційної політики України забезпечити напрацювання змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань у сфері кінематографії.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – були відсутні під час голосування.

ІХ. СЛУХАЛИ: Різне.

9.1. Про позаштатного консультанта Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Д о п о в і д а є: Павленко Юрій Олександрович – народний депутат України - член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Призначити позаштатним консультантом Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Чернявську Юлію Сергіївну** – експертку у сфері кінематографу.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«**За**» – 12 (Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Рябуха Т.В., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«**Проти**» – 0;

«**Утримались**» – 0.

Аблудлін О.Р., Богуцька Є.П., Лерос Г.Б. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – відсутні під час голосування.

9.2. Про проведення слухань у Комітеті.

Д о п о в і д а є: Констанкевич Ірина Мирославівна – Перший заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брала участь: Кравчук Є.М.

УХВАЛИЛИ: підтримати ініціативу проведення слухань (круглих столів) у Комітеті щодо друкованих ЗМІ, до робочої групи з підготовки додати Комітет медіа та комунікації Американської торговельної палати в Україні.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«**За**» – 12 (Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицьким М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Рябуха Т.В., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«**Проти**» – 0;

«**Утримались**» – 0.

Аблудлін О.Р., Богуцька Є.П., Лерос Г.Б. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – відсутні під час голосування.

Х. СЛУХАЛИ: про пропозицію щодо закриття засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань

гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ:

підтримати пропозицію Голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Потураєва М.Р. щодо закриття засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«*За*» – 11 (Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицьким М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Рябуха Т.В., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«*Проти*» – 0;

«*Утримались*» – 0.

Абдуллін О.Р., Богуцька Є.П., Лерос Г.Б. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

Павленко Ю.О., Качний О.С., Кузьмін Р.Р. – відсутні під час голосування.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН